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Identitate şi pachet de comunicare pentru Poesis 
 

 

Timişoara, 12 iunie 2008 - Studioul de creaţie, X3 Studios a fost ales să creeze şi să dezvolte 

identitatea şi prezenţa online a primului hotel tip boutique din Satu Mare. Proiectul a presupus 

crearea unui pachet complet de comunicare care să asigure companiei hoteliere un puternic instrument 

de marketing. 

 

Amplasat într-o clădire istorică, Hotelul Poesis este un mic „muzeu” de antichităţi şi obiecte de artă. El 

poartă numele primei reviste de poezie din România apărută după 1990, nume care nu a fost „adoptat” 

întâmplător, hotelul fiind de nenumărate ori gazda unor serii de evenimente culturale demarate de 

revista Poesis. 

 

Elementele de identitate verbală şi vizuală care au fost create sprijină comunicarea acestei afilieri a 

hotelului la lumea culturală. „Asemeni unui poem, sigla pe care am conceput-o  pentru clientul nostru 

trebuie să fie „citită” şi interpretată. Am folosit simbolul pătratului, pentru a sugera un mediu care 

protejează cultura. Accesul este sugerat prin cele două intrări (hotel şi restaurant), în timp ce liniile 

prezente în pătrat duc cu gândul la versurile unei poezii” a declarat Sorin Bechira, Art Director la X3 

Studios.  

 

După alegerea logo-ului, s-a trecut la creaţia materialelor de comunicare. Alegerea suporturilor de 

papetărie pentru implementarea graficii a fost făcută cu o deosebită atenţie, astfel încât, alături de 

design, şi textura materialelor să susţină identitatea clientului. 

 

Experienţa vizuală a fost continuată cu site-ul www.poesis.ro, disponibil în patru limbi. Acesta are o 

interfaţă dinamică şi adoptă un stil minimalist şi sofisticat în care accentul este pus pe imagini, care 

creează un sentiment aproape palpabil al atmosferei. „Este foarte important ca site-ul să transmită la 

nivel emoţional, prin redarea personalităţii, a atmosferei hotelului, astfel încât vizitatorul să îşi dorească 

să se cazeze la hotel, printr-o simplă vizită virtuală.” a declarat Ştefan Szakal, Creative Director la X3 

Studios. 

 

 

Pentru informaţii suplimentare contactaţi: 

Oana Pîslaru, PR Manager 

Email: oana@x3studios.com  

Mobil: 0728 306 546 

http://press.x3studios.ro 
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Despre Poesis: Hotel & Restaurant Poesis (www.poesis.ro) este primul hotel tip boutique din oraşul Satu Mare. 

Hotelul dispune de 10 camere de trei şi patru stele, restaurant, sală de conferinţe şi grădină. Se adresează atât 

turiştilor cât şi oamenilor de afaceri, şi găzduieşte evenimente culturale, de business şi personale.  

 

Despre X3 Studios: X3 Studios (www.x3studios.ro) este un studio de creaţie, înfiinţat în anul 2001 la Timişoara. 

Printre serviciile oferite de X3 Studios se numără: branding, design pentru print, creaţie publicitară şi, în principal, 

design interactiv. Portofoliul X3 Studios include 400 de proiecte realizate pentru clienţi internaţionali şi peste 100 

de proiecte pentru clienţi români. Printre cele mai importante premii câştigate de X3 Studios se numără Rebrand 

100 Awards, Eulda, LogoLounge şi Internetics. 
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